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平成 30年度ジェネリック医薬品製造工場見学会（H30.12.4開催） 

アンケート まとめ 

 

１ アンケート記載者数 32名 

（１）年齢別 

   30代：1名、40代：1名、50代：0名、60代：13名、70代：14名、80代：3名 

（２）男女別 

   男性：0名、女性：32名、記載なし：0名 

 

２ アンケートまとめ 

（１）見学会に参加する前は、ジェネリック医薬品についてどの程度知っていましたか。

（有効回答数 32） 

 

 

（２）ジェネリック医薬品をどのようにして知りましたか。（複数回答可）（有効回答数 74） 

 

 

25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく知っていた 

なんとなく知っていた 

名前を聞いたことがあるが、よくわからなかった 

名前も聞いたことがなかった。知らなかった。 

0% 10% 20% 30%

病院・診療所で説明を受けた 

薬局で説明を受けた 

本、雑誌、新聞等 

国、県、保険団体の広報 

テレビCM 

ラジオCM 

病院・診療所、薬局のポスター 

その他 
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（３）あなたは、病院・診療所から処方されたお薬を使用していますか。（有効回答数 31） 

 

 

（４）使用しているお薬の中には、ジェネリック医薬品がありますか。 

  （３）でお薬を使用していると回答された方についての調査（有効回答数 26） 

 

 

（５）ジェネリック医薬品を使用することになったのは、なぜですか。 

  （４）でジェネリック医薬品があると回答された方についての調査（有効回答数 18） 

 

 

（６）ジェネリック医薬品をどのようにして希望しましたか。（複数回答可） 

  （５）で自分から希望したと回答された方についての調査（有効回答数 6） 

   医師に話をした：２ 

   薬剤師に話をした：３ 

   希望カード、シールなどを見せた：１ 

   その他：０ 

 

 

 

 

83.9% 16.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

使用している 使用していない 

74.1% 22.2% 3.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ジェネリック医薬品がある ジェネリック医薬品はない わからない 

44.4% 33.3% 22.2% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医師に勧められて 薬剤師に勧められて 自分から希望 その他 
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（７）ジェネリック医薬品を使用して困ったことはありますか。（複数回答可） 

  （４）でジェネリック医薬品を使用していると回答された方についての調査（有効回答数 18） 

   特に困ったことはない：１６ 

   これまでの薬にはない副作用があった：１ 

   効果が弱くなった（強くなった）気がした：０ 

   薬がすぐにもらえなかった：１ 

   味やにおいなどが合わなかった：０ 

   その他：０ 

 

（８）ジェネリック医薬品を使用しない理由はなんですか。 

  （４）でジェネリック医薬品を使用していないと回答された方についての調査（有効回答数 5） 

   使用している薬にジェネリック医薬品がない：１ 

   ジェネリック医薬品を勧められたことがない：４ 

   薬剤師から説明を受けたが、よくわからなかった：０ 

   薬代が思ったより安くならなかった：０ 

   ジェネリック医薬品を使用することに不安がある：０ 

   その他：０ 

 

（９）見学会に参加する前は、ジェネリック医薬品を使用することについて、どのように

思っていましたか。（複数回答可）（有効回答数 32） 

 

 

 

 

 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

使用することに特に不安はない 

品質について心配だ 

効果があるか心配だ 

使用することに不安はないが、医師が処方した

薬を変更することに抵抗がある 

その他 
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（10）見学会に参加して、ジェネリック医薬品を使用することについての考えは変わりま

したか。（有効回答数 27） 

 

 

（11）ジェネリック医薬品についてのご意見、見学会に参加しての感想など 

  ・見学をして安心を得られたことを、家族や友人にも伝えたい。 

  ・医師の中にもジェネリック医薬品を不安視している方もおられるようですので、県・製薬会

社にもますます努力していただき、安心して医師が使用できるようにしてほしい。 

  ・清潔感があって、社員の教育も良くされている感じが挨拶や態度からわかりました。 

  ・丁寧に説明してくださり、とても楽しく見学できました。 

  ・医療費削減の為にも、これからはジェネリック医薬品が普及すればいいと思います。 

  ・出来た薬が見られなかったのが残念でした。どういう薬を作っているのか知りたかったです。 

  ・お水なしで飲める薬は、高齢者にとてもありがたいです。 

  ・「こころの笑顔を大切にしたい」の薬に対する取組みがとてもすばらしかったです。 

  ・見学担当者の方の説明などとてもしっかりしていて聞きやすかったです。 

  ・これからもジェネリックを飲みたいです。 

  ・広々とした建物、清潔な環境で厳重な品質管理のもと安心、安全な薬の製造を行っていると

ころを見学させていただき、ありがとうございました。 

  ・ジェネリック医薬品というと、なんだか不安な面もありましたが、案内、説明をしていただ

きその不安が吹っ飛んだ感じがします。 

55.6% 18.5% 25.9% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=35

前から使用することに不安はなかったので、これからも使用したい 

品質等についての不安がなくなったので、これからは使用したい 

品質等についての不安は残るので使用したいとは思わない 

品質等についての不安はなくなったが、医師や薬剤師の判断に従う 

その他 


